



**Ушел из жизни член редколлегии  
Александр Львович Бузов  
(2 апреля 1960 г. – 15 мая 2025 г.)**

**Alexander Lvovich Buzov  
(2 April 1960 – 15 May 2025)  
passed away**

15 мая 2025 г. на 66-м году жизни скончался член редколлегии нашего журнала, генеральный директор АО «Самарское инновационное предприятие радиосистем» (АО «СИП РС»), заведующий кафедрой «Системы специальной радиосвязи» Поволжского государственного университета телекоммуникаций и информатики (ПГУТИ), доктор технических наук, профессор Бузов Александр Львович.

А.Л. Бузов – известный ученый, признанный лидер Самарской антенной школы, создатель теории изотропной схемно-пространственной мультиплексии, главный конструктор многочисленных изделий военного, гражданского и двойного назначения, автор более 440 научных трудов, включая монографии, патенты на изобретения, учебные пособия, статьи и доклады.

Он – выдающийся организатор науки и производства, неоднократно за свою карьеру создававший в трудных условиях и возглавлявший успешно функционирующие научно-производственные подразделения, создавший и возглавлявший АО «СИП РС».

А.Л. Бузов – педагог-наставник, создавший и воспитавший эффективно работающий творческий коллектив. Под его руководством были выполнены и успешно защищены более 25 кандидатских и докторских диссертаций.

Александр Львович многие годы совмещал основную трудовую и научно-педагогическую деятельность с общественной, включая работу в попечительском совете ПГУТИ, экспертном совете ВАК России, диссертационном совете ПГУТИ, редколлегиях нескольких научных журналов, организационных и программных комитетах научных конференций.

Профессиональные и деловые качества А.Л. Бузова хорошо известны и по достоинству оценены научным сообществом России, а также руководством и специалистами государственных органов, структур и предприятий оборонно-промышленного комплекса страны. Его достижения заслужили общественное признание и отмечены Государственной премией Российской Федерации имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, званием «Мастер связи», знаком «Почетный радист», медалями Министерства обороны, премией Губернатора Самарской области, многочисленными благодарностями.

Александр Львович навсегда запомнится нам как пример беззаветного служения науке, образованию и обороноспособности России.

**Редколлегия выражает глубокие соболезнования родным и близким.**